

青银高速潍坊段已经封闭,大量汽车等在收费站口等待高速公路重新开放。  
本报记者 孙国祥 摄



# 受大雾影响 高速封路数小时

## 数十辆车积压在收费站处等待“解封”

本报1月6日讯(记者 王琳) 6日凌晨,受青岛附近大雾影响,青银高速公路潍坊段附近多个入口封闭。上午,记者在潍坊站入口处发现,四五十辆轿车停在收费站附近,不少车主已经在此等了两三个小时,收费站工作人员正在向他们解释情况。

上午十点左右,记者来到青银高速公路潍坊站青岛方向入口处,已经有数十辆车堵在收费站口上,歪歪扭扭向远处排开,甚至有不少车辆被迫停在了通亭街上。“我早上八点多就来这里等着了,以为很快就能解封。”前两天从青岛来潍坊出差的曹先生说,本来定

好的中午能赶回青岛开会,但是高速公路入口迟迟不解封,他也只能在这里干等。“听说从高密开始,路上雾气越来越重,能见度不足50米。”曹先生表示,虽然不能按时赶回公司很着急,但是考虑到安全第一,他对封路行为表示赞成,而且他也不打算走下道赶回青

岛,宁可多等会也想走高速公路。

据济青高速公路潍坊管理处工作人员介绍,6日凌晨1时18分,受大雾影响,应交警要求,G20青银高速潍坊站青岛方向入口临时关闭;G20青银高速潍坊站青岛方向入口临时关闭,寿光站入口、昌乐站入口和潍城站双向入口解除间隔放行。

封闭状态:G20青银高速寿光站青岛方向入口间隔放行;G20青银高速昌乐站青岛方向入口间隔放行;G20青银高速潍城站双向入口间隔放行。到中午11点20分左右,大雾渐渐散去,潍坊站入口和潍坊站入口解除封闭,寿光站入口、昌乐站入口和潍城站双向入口解除间隔放行。

# 赵明伟, 女儿喊你回家过年

## 父亲莫名失踪5年,女儿誓不放弃寻找

本报1月6日讯(记者 张焜)没有携带任何证件和行李,奎文区苇湾小区的赵明伟在2008年失踪(本报2011年8月1日C08版报道)。6日,记者联系到他的女儿赵程程。5年过去了,经历了父亲失踪,姐夫不幸去世的遭遇后,一家人生活渐渐转好。赵程程说,会坚持寻找父亲,今年,希望父亲能够回家。

“哪怕时间相隔再久,也不会放弃寻找。”6日,不少市民发现在潍坊的街头巷尾,出现了这么一则寻人启事,寻找现年62岁的苇湾社区居民赵明伟。寻人启事经常见,但令看到的人感到意外的是,这则启事寻找的是失踪了5年的人。

记者通过寻人启事的联系电话联系上了正在淄博工作的赵程程,她是赵明伟的小女儿。赵程程说,父亲离开家那一年,她还在上学,外甥女只有1岁。如今,她已经毕业到淄博工作,外甥女也到了上学的年龄。

2011年到2013年,赵程程在济南上学,回潍坊的机会并不多,因此寻找父亲的时间不多。今年到淄博工作后,她得知当地也有一位寻找家人并且找到的市民。想到自己的父亲,她想方设法找到了这位寻找家人市民,得知对方是通过联系各地派出所,四处散发寻人启事,最终通过青州公安找到的。这给了她新的希望。

今年元旦过节回家,赵程程偷偷复印了300份寻人启事,走访城区自己所知的所有派出所,并四处张贴寻人启事。她说,等过年回家,她还要再发一些。“也许父亲走得远,潍坊周边有可能有线索。”

说到父亲和过年,赵程程数次哽咽。她说,2011年底,家里的顶梁柱,自己的姐夫在青岛工作时不幸出事故去世。家里只剩下三位女性,那时的日子真的很难熬。如今,自己工作了,姐姐也忙于工作,一家人的生活终于好转。



赵程程说,她也考虑过父亲可能已经遇难了。但她留意过无名尸体的信息,并没有父亲的。因此,她还坚信,父亲应该还在人世。

今年62岁的赵明伟身高1.8米,走失时体态偏瘦,右眼角有一颗痣,不善言谈。希望有消息的市民与本报热线电话8073110联系。

# 男子持刀捅死情敌

## 潜逃时买安定药欲自杀

本报1月6日讯(记者 赵磊) 男子胡某结识女友小芬(化名),交往一年后女友称自己已经生子,要与他分手。孩子的父亲得知此事,约出胡某谈判,结果被胡某持刀捅死。胡某连夜逃回了河南老家,并在当地药店购买了三包舒乐安定药准备自杀时,被警方抓获。1月6日,记者获悉,胡某已经被寿光警方依法刑拘。

2013年12月18日18时许,寿光市稻田镇的村民张先生看到一男子持刀逃跑,而另外一名胸口流血的男子在后追赶,于是赶紧报警。等报完警,张先生和几名村民顺着两名男子的方向追过去时,在村西侧的巷子里发现了这名受伤男子。对方胸口不断流血,几乎没有生命征兆,张先生拨打120急救电话。

寿光市公安局刑警大队民警赶到现场,受伤男子被送往寿光市人民医院急救。警方从张先生处了解到了持刀男子的体貌特征,并且调取了该村的监控录像,确定嫌疑人逃走方向。警方通过排查,在村西侧的麦地里找到了一把带血的双刃刀。

随后,医院方面传来消息,伤者因伤势严重抢救无效死亡。经法医鉴定,刀口深达死者胸腔。警方确定死者身份为26岁的聊城人刘某。通过对死者生前社会关系调查,民警了解到之前同在这家化工厂工作的胡某有重大作案嫌疑。通过摸排走访,警方于12月31日在河南将胡某抓获。“我们抓住他的时候,他刚刚在当地的药店买了三包舒乐安定药准备自杀。”民警告诉记者。

据胡某供述,2012年7月,他到化工厂上班时,认识了女孩小芬。两人通过QQ聊天渐渐熟识,很快便确定了恋爱关系。交往一年多之后,小芬提出了分手,原因是因为她和刘某已经有了孩子。分手后,刘某得知了此事,就约着胡某出来谈判。害怕刘某收拾自己,胡某从商店购买了一把刀刃约8厘米长的双刃刀。谈判时,两人发生争执,胡某持刀猛地刺向毫无防备的刘某。胡某见受伤的刘某则强忍伤痛追赶他,拼命逃走,最终对方倒在了血泊中。

1月6日,记者从寿光警方获悉,胡某已被公安机关依法刑事拘留。